



ZPRAVODAJ

ALCEDO

KVĚTEN 2019



ÚVODNÍ SLOVO



Vážení čtenáři,

v minulém zpravodaji jsme upozorňovali na čtyřicátiny ALCEDA a také jsem se vám pokoušel vnuknout myšlenku, že kromě latinského jména Ledňáček se za naším pojmenováním skrývá zajímavá činnost pro děti, mládež i dospělé. Je možná namístě vysvětlit, proč je ALCEDO ALCEDEM.

V roce 1984 se nám v tehdejší Domě pionýrů a mládeže sešla v kroužku Mladých ochránců přírody skupinka akčních dětí, které bavilo společně s námi poznávat přírodu, mapovat ohrožené druhy živočichů, pomáhat se sázením stromků v lesích, trávit víkendy turistikou a tábořením. Naší oblíbenou lokalitou byl Semetín a hlavně soustava (tehdy fungujících) rybníků. Skutečný ráj pro amatérské přírodovědce. Pro mě nezapomenutelné zážitky při jarním, masivním tahu žab k rybníkům, zachraňování žabích vajíček, kterým hrozilo vyschnutí, průzkumy vody se sítkou o letních prázdninách, kdy prohřáté rybníky připomínaly „živý guláš“, podzimní návrat malých žabiček do okolních lesů. Také první setkání s Ledňáčkem, který si to místo velmi oblíbil a během léta rybářům odlovil většinu rybiček, které na jaře do rybníků vysadili. Z tehdejších dětí jsou dnes dospělí lidé. S některými se setkáváme dodnes. Při pobytu v terénu, poznamenání společnými zážitky, se zastavujeme u většiny louží které potkáme. Následuje „průzkum“, při kterém se ujišťujeme kolik dokážeme poznat z toho, co ulovíme, a kolik jsme toho již zapomněli.

V roce 1990 se již dětem nemuselo říkat pionýři a z nás se stal Dům dětí a mládeže. Abychom dali najevo svoji orientaci na ekologickou výchovu, sdružování lidí se zájmem o přírodu a naši snahu o zodpovědný přístup k životnímu prostředí, rozšířili jsme náš název na Alcedokontakt – dům dětí a mládeže. Časem s přibývajícými zahraničními kontakty jsme přišli na to, že pro anglicky hovořící lidi, je to nevyslovitelné slovní spojení. Oříškem bylo i vyslovení slova ALCEDO, je to ale logické zjednodušení. Od roku 2006 jsme změnili i druhou část názvu. ALCEDO již řadu let nerozvíjelo své aktivity jen pro děti a mládež a pojmenování „středisko volného času“ lépe vystihuje naši aktuální činnost a množství cílových skupin, kterým se věnujeme.

V tomto čísle se v reportáži vracíme k „Slavnosti kvetoucích trnek“. Docela dlouho jsme přemýšleli nad tím, jak budeme pokračovat v práci, kterou jsme před třemi lety v parku s dětmi ze vsetínských mateřských škol udělali. Jednalo se o zasazení trnek. Naši pomocníci jsou ještě malí a na výraznější zahradnické práce při údržbě parku a stromů si netroufáme. Po poradě s kolegyněmi z mateřských škol jsme se rozhodli, že bude užitečné se společně radovat z krásy kvetoucích stromů a navíc se pokusit o nich něco naučit. Předpokládáme, že je to správná cesta, jak u dětí pěstovat vztah k přírodě a její ochraně.

V další z mnoha reportáží vzpomeneme i na letošní vydařený Den Země. Za jeho úspěšný průběh vdčíme exkluzivnímu počasí, hojné návštěvě ze školek, škol a školních družin. Velké díky patří všem organizacím a firmám a kolegům z ALCEDA, které se na jeho zdárném průběhu podílely. Velmi si vážíme pomoci pedagogů, dětí a klientů ze Základní školy, Mateřské školy a Praktické školy Vsetín a Sociálně terapeutické dílny Naděje.

Dále najdete v květnovém zpravodaji pozvánku na řadu akcí. Patří mezi ně i ty, kterými chceme oslavit naši čtyřicítku: setkání s bývalými a současnými zaměstnanci a veletrh volnočasových aktivit ALCEDA pro základní školy.

P.S.

Kroužek Ledňáčci stále existuje a najdete jej v naší nabídce kroužků. Od roku 1991 společně trávíme prvních 14 prázdninových dnů na táborech s názvem Malý a Velký Hrom, který rovněž najdete v naší nabídce letních táborů.





ALCEDO SLAVÍ 40 LET SVÉ EXISTENCE

ALCEDO – středisko volného času Vsetín letos oslaví již 40 let své existence. K této příležitosti chystá 20. června setkání externích zaměstnanců ALCEDA a v termínu 24.–26. června veletrh volnočasových aktivit nejen pro žáky základních škol.

SETKÁNÍ DŘÍVĚJŠÍCH I SOUČASNÝCH ZAMĚSTNANCŮ ALCEDA

„Zveme dřívější i současné externí zaměstnance ALCEDA, aby s námi tento významný mezník 40. narozenin ALCEDA oslavili,“ vybízí Martina Hromadová, zástupkyně ředitele ALCEDA.

Mimo prohlídku prostor ALCEDA čeká dospělé návštěvníky i jejich rodinné příslušníky program, jako jsou hry, tvořivé dílny a soutěže. Chybět nebudou ani ukázky z činnosti kroužků a kurzů a od 18.00 koncert žáků a vedoucích hudebního oddělení ALCEDA.

„Drobné občerstvení spolu s fair trade kavárnou Lísky bude zajištěno. Budeme moc rádi, když přijdou všichni, kteří s ALCEDEM spolupracují nebo spolupracovali. Na všechny se velmi těšíme,“ dodává Jaroslav Hlinský, zástupce ředitele ALCEDA.

Prosíme o potvrzení účasti u Jaroslava Hlinského, garanta akce, SMS zprávou na tel. 736 761 327 nebo e-mailem na jaroslav.hlinsky@alcedovsetin.cz. Setkání proběhne ve čtvrtek 20. června od 16 hodin.



VELETRH VOLNOČASOVÝCH AKTIVIT

„Přijďte s námi nebo se svými žáky oslavit 40 let naší činnosti!“ vyzývá Jaroslav Hlinský. Veletrh proběhne v budově ALCEDA na Rybníkách



„Čeká vás ukázka naší současné činnosti, jako je například karate, cvičení na trampolínách a skákání přes švihadla, bubnohraní, discgolf, lanové aktivity, slackline, dále lezecká boulderová stěna, návštěva zookoutku nebo nerf střelnice. Účastníci také budou mít možnost si vytvořit unikátní fotografii v našem fotokoutku,“ uvádí Martina Hromadová.

ALCEDO má ve Vsetíně dlouholetou tradici. *„Dříve dům dětí a mládeže, nyní středisko volného času, což lépe vystihuje naši aktuální činnost a množství cílových skupin, kterým se věnujeme,“* dodává Jaroslav Hlinský.



Na veletrh je nutné se v ALCEDU objednat u Markéty Hromadové, garantky akce, na tel. 734 643 797. Cena: 50 Kč/žák. Program bude probíhat ve dvou blocích, první blok od 8.15 do 11.15 a druhý blok od 12.15 do 15.00.



KONCERT HUDEBNÍHO ODDĚLENÍ ALCEDA

Na čtvrtek 30. května připravujeme závěrečný koncert hudebního oddělení ALCEDA. Vystoupí žáci hudebních kroužků a kapela DOCELA a LEDACO

KDY: čtvrtek 30. května 2019 v 16.00

KDE: klub ALCEDA

Vstupné: dobrovolné

Těšíme se na vás!





VOLNÁ MÍSTA NA LETNÍCH TÁBORECH ALCEDA!

Pobytové tábory:

30. 6. – 6. 7. 2019 Malý Hrom, 9–15 let, Rožnov p. Radhoštěm, Hážovice, Studené
7. – 13. 7. 2019 Velký Hrom, 10–17 let, Rožnov p. Radhoštěm, Hážovice, Studené
7. – 13. 7. 2019 Climbing camp, 6–16 let, Bystřička, Kemp Ranč
11. – 17. 8. 2019 Golfový tábor, 7–99 let, Valašská Bystřice, Búřov
25. – 30. 8. 2019 Herecký tábor, 10–15 let, Semetín, Hájenka
14. – 20. 7. 2019 Valachy, 8–15 let, Velké Karlovice, Pod Javorem



Příměstské tábory:

8. – 12. 7. 2019 Letem světem, 8–14 let
8. – 12. 7. 2019 Zábava se švihadlem, 6–15 let
15. – 19. 7. 2019 Žonglo-mánie, 7–12 let
15. – 19. 7. 2019 Hledání ztracené duhy I, 5–12 let
12. – 16. 8. 2019 Hledání ztracené duhy II, 5–12 let
22. – 26. 7. 2019 Kung-fu panda, 5–12 let
22. – 26. 7. 2019 Tancuj s úsměvem I, 6–12 let
29. 7. – 2. 8. 2019 Tancuj s úsměvem II, 6–12 let
29. 7. – 2. 8. 2019 Asterix a Obelix: olympijské hry, 5–10 let
5. – 9. 8. 2019 Letní fičák, 5–8 let
5. – 9. 8. 2019 Putování se zvířátky, 6–13 let
26. – 30. 8. 2019 Barevný tábor, 6–12 let



OSLAVA MEZINÁRODNÍHO DNE DĚTÍ VE VSETÍNĚ

Poslední květnovou neděli se uskutečnil 27. Den dětí s ANNOU. Záštitu nad letošním ročníkem převzal starosta Jiří Růžička. Užít si připravený pestrý program v Panské zahradě přišlo více než 3 000 účastníků všech věkových kategorií. O zajímavou podívanou se na pódiu postaralo 300 účinkujících ve 30 vystoupeních. Akce je benefiční a výtěžek ze slosovatelných kupónů k dětské tombole činil 11 265 Kč, symbolický šek na pódiu předala hlavní organizátorka Iva Šobáňová MUDr. Martinu Janáčovi, zástupci primáře gynekologicko-porodnického oddělení Nemocnice Vsetín.



V neděli 26. května 2019 se vsetínská Panská zahrada zaplnila námořníky a piráty, kteří přišli oslavit tento mezinárodní den, který patří dětem. Děti i jejich doprovody čekalo odpoledne plné zábavy, her, soutěží a řada pódiových vystoupení zájmových kroužků, klubů, uměleckých či základních škol a dalších. Aktivity se nesly nejen v námořnickém či pirátském stylu.

Trampolína, koně, skákací hrady, skluzavky, hasičská auta, valašská řemesla, to je výčet jen několika stanovišť, u kterých se pobavily děti i dospělí. Nejen fanoušky hokeje VHK Vsetín jistě potěšila autogramiáda hráčů a možnost střelby na branku.



Nechyběla samozřejmě ani projížďka na raftech po rybníčku a námořnická nealko krčma. Kromě bohatého repertoáru pódiových vystoupení mohli návštěvníci zhlédnout na Malé divadelní scéně skupinu historického šermu Valmont, taneční a šermířská vystoupení skupiny Berendal a dvě zcela nové pohádky, loutkovou „Kašpárek a čaroděj“ s krásnými marionetami a druhou hranou skupinou Berendal.

K dlouholeté tradici Dne dětí s ANNOU patří výtvarná soutěž, tentokrát s názvem „Mořský svět“. Děti mohly namalovat obrázky přímo v parku v šapitó nebo je přinést již namalované. Na závěr bylo 9 vítězů ve 3 kategoriích oceněno na pódiu věcnými cenami od ANNY.

REPORTÁŽE



„Den dětí s ANNOU v Panské zahradě je tradicí pro děti i dospělé a neodmyslitelně patří k oslavám tohoto mezinárodního svátku dětí ve Vsetíně. Je to pro nás povzbuzení do dalších let společné práce s ALCEDEM – střediskem volného času Vsetín. Jsme velmi vděční za technickou podporu od města. Den dětí s ANNOU je benefiční akcí již 15 let, výtěžek z kupónů dětské tomboly letos věnujeme Nadaci na rozvoj vsetínské porodnice na pořízení klimatizace maminkám na 3 porodní pokoje porodnice Nemocnice ve Vsetíně. Celkem se na 27. Dni dětí s ANNOU vybralo 11 265 Kč. Děkujeme všem partnerům, účinkujícím, hostům a návštěvníkům a za rok, 31. května, na shledanou na Dni dětí s ANNOU 2020!“ oznámila na konci dne hlavní organizátorka celé akce Iva Šobáňová.





VELIKONOCE V ALCEDU

Již tradiční velikonoční programy letos přilákaly do ALCEDA 107 účastníků. Svátky spojené s ukřižováním Ježíše Krista a také příchodem jara jsme si připomněli v několika dílnách, kde jsme s dětmi pekli medové jidášky, velikonočními motivy zdobili hrnečky, které si účastníci odnesli domů, a také jsme hráli na nejrůznější perkusní hudební nástroje, kterými jsme napodobovali zvuky jarní přírody. Celý program zahájilo povídání s divadelním nádechem, doprovázené živou cimbalovou muzikou. Jako třešnička na dortu byl pan Oliva, který nám předváděl, co všechno se dá uplést z vrbového proutí. Jsme rádi, že je o velikonoční programy stále zájem a že máme možnost předávat tyto tradice dál. Také děkuji všem účastníkům za cenné přispění při vytvoření příjemné atmosféry přicházejícího jara.





SLAVNOST KVETOUČÍCH TRNEK

Ve středu 24. dubna ALCEDO připravilo Slavnost kvetoucích trnek v parku na Trávníkách. Akce byla určena pro děti MŠ, které se v dubnu 2016 podílely na sázení stromů v rámci Týdne pro Zemi.

Sázení stromů se v roce 2016 zúčastnilo 10 vsetínských MŠ. „Největší význam Dne Země a akcí s ním spojených spočívá v tom, že umožňuje i nejmenší organizaci a také každému jednotlivci zařadit svůj malý příspěvek k péči o životní prostředí. To bylo cílem sázení stromů pro děti a jsme moc rádi, že jsme tak mohli zasadit 10 stromů švestky gabrovské,“ uvedl Jaroslav Hlinský z ALCEDA.



Na každý strom byla umístěna cedulka s jeho názvem a také názvem mateřské školy, která jej zasadila. „Jsme rádi, že se stromům daří a že jsme tak mohli uspořádat Slavnost kvetoucích trnek. Oslavit kvetoucí trnky přišlo na 90 dětí z 6 MŠ. Kromě setkání u zasazených stromků byla pro děti připravena krátká naučná stezka s výtvarnými aktivitami, smyslovým vnímáním přírody a poznáváním stromů a rostlin,“ dodala Lindita Iljazi z ALECD A.



Slavnost byla součástí Týdne pro Zemi 2019, jehož partnery jsou město Vsetín a VaK Vsetín.



DEN ZEMĚ 2019

Na letošní Den Země do vsetínské Panské zahrady zavítalo na 2 000 návštěvníků, z toho 600 dětí z mateřských škol ze Vsetína a okolí. Provázelo jej téma „Poznávej přírodu, poznáš, jak jí pomoci“. Pestrý program plný aktivit pro děti probíhal od 9 do 15 hodin a připravilo jej ALCEDO – středisko volného času Vsetín spolu s dalšími vsetínskými organizacemi.



„V duchu hesla ‚Poznávej přírodu, poznáš, jak jí pomoci‘ jsme se věnovali poznávání přírody. Den Země byl obohacen minijarmarkem tradičních řemesel a pro eliminaci vzniku odpadů byla připravena nejen stanoviště na třídění odpadů, ale také jsme dětem rozdali 400 pláťených nákupních tašek z dílny Lukášovy hračky, které si mohly na místě nazdobit,“ uvádí Jaroslav Hlinský z ALCEDA.

Pro žáky základních škol a víceletých gymnázií ALCEDO připravilo již 8. ročník zábavné ekohry EKOUŠ 2019. *„Letos se do EKOUŠE zapojilo 80 dětí v 16 týmech ze vsetínských základních škol, Masarykova gymnázia ze Vsetína, Gymnázia a Jazykové školy ze Zlína také 1 tým ze spřátelené obce Pruské ze Slovenska,“* informuje Lindita Iljazi z ALCEDA.

První místo získal vsetínský tým Wanamazingira ze ZŠ Rokytnice ve složení Martin Dvořák, Karolína Nováková, Daniela Koňářková, Marek Jaroslav Macháč a Zuzana Houdková.



Poděkování za přípravu a organizaci Dne Země patří organizacím Adorea – dobrovolnické centrum Vsetín, A-TOM Skorci, Český červený kříž Vsetín, Ekokočka, EkoKom Praha, Junák – český skaut středisko Vsetín, Lesní klub Oříšek, Líska z. s., Masarykova veřejná knihovna Vsetín, Muzeum regionu Valašsko – oddělení Hvězdárna Vsetín, Masarykovo gymnázium, Naděje – Sociálně terapeutická dílna Rokytnice, Sluníčko – Rodinné a mateřské centrum Vsetín, ZŠ, MŠ, PŠ Vsetín, ZŠ Trávníky, ZŠ Rokytnice, ZŠ Sychrov, Technické služby a. s., Technické služby p. o., Suez využití zdrojů a. s., Záchrané centrum Hošťálková.

Tato akce byla součástí kampaně Týden pro Zemi, která každoročně připomíná, jak je důležité zajímat se o místo, kde žijeme. Partnery Dne Země 2019 bylo město Vsetín a VaK Vsetín a. s.





SETKÁNÍ S TÁBOROVÝMI VEDOUcíMI

V pátek 3. května proběhlo setkání s táborovými vedoucími, instruktory a zdravotníky, kteří se budou podílet na realizaci letních táborů. Setkání se zúčastnilo více než 50 externistů, kteří byli proškoleni v oblasti administrace, bezpečnosti práce, materiálního a programového zabezpečení příměstských i pobytových táborů.

Děkujeme všem vedoucími, instruktorům a zdravotníkům za podnětné setkání a těším se na setkávání na letních táborech! :)



PLAVECKÉ ZÁVODY V BRNĚ A OSTRAVĚ

Ve dnech 4.–5. května byli mladší žáci na tradičním Májovém Brnu, kde se sešlo 495 závodících z 56 klubů. Naše šestice závodníků si nevedla špatně, i když na umístění v první desítce to tentokrát nestačilo. Těsně za ní skončil Vladimír Kincl na 11. místě (50 m prsa) a Adéla Obrová obsadila 15. místo

na stejné trati (50 m prsa). Pro čtveřici dalších – Kateřinu Fojtů, Michaelu Janošíkovou, Barboru Šťastnou a Lukáš Najmana to byla první zkušenost na dlouhém bazénu s tak kvalitní konkurencí.

Ve stejné době se v Ostravě plaval 26. ročník Velké ceny Ostravy, který byl zároveň 1. kolem Českého poháru. Jednalo se o oficiální kvalifikační závod pro MS, MSJ, MEJ a Letní univerziádu a podle toho se sešla i konkurence. Na startu byla česká špička a špičkoví světoví plavci z Maďarska, Slovenska a další z Ruska, Polska, Německa a Slovinska. V této konkurenci si vedl nejlépe Marek Hromada, obsadil 22. místo (100 m prsa), a Adam Juráň, který obsadil 34. místo (400 m volný způsob).





8. ROČNÍK MEZINÁRODNÍHO TURNAJE V TRADIČNÍM KARATE KAYAKU CHALLENGE CUP OSTRAVA 2019

V sobotu 4. května 2019 se v Ostravě konal 8. ročník mezinárodního turnaje KAYAKU Challenge cup Ostrava 2019. Tento turnaj se každoročně konal ve Vsetíně, kde byl známý jako Valachia cup, nicméně v letošním roce z důvodu opravy zimního stadionu zde nebylo možné tento turnaj uspořádat. Ve Vsetíně totiž není sportovní hala, kde by bylo možné poskládat 4 zápasiště.

Ze Vsetína vyjelo do Ostravy 26 závodníků ze Sportovního klubu policie Vsetín, kteří trénují v ALCEDU SVČ Vsetín. Vsetínští závodníci vybojovali 26 medailí. Z toho bylo 7 zlatých, 7 stříbrných a 12 bronzových.

Zlaté medaile ve svých věkových kategoriích získali – 2x Martin Káčer v disciplíně kata a kumite, Ondřej Čížek v disciplíně kata, Adéla Koňářiková v disciplíně kata, Pavel Tomeček v disciplíně kumite, Aneta Jurygáčková v disciplíně kata a druhou v kata tým společně s Evou Kovářovou a Veronikou Ježíkovou.

Stříbrné medaile získali Dominika Maňák v disciplíně kata, Amálie Žídková v disciplíně kata, Eva Kovářová v disciplíně kata, Pavel Tomeček v disciplíně kata, Lucie Slováčková v disciplíně kumite, Jakub Machálek v disciplíně kumite a kata tým ve složení Julie Čalová, Zoe-Nela Zapalačová a Jakub Juráň.

Bronzové medaile získali Veronika Jažíková v disciplíně kata, Dominika Maňák v disciplíně kumite, Tereza Mikuláštková v disciplíně kumite, Adéla Koňářiková v disciplíně kumite, Julie Čalová v disciplíně kata a kumite, Aneta Jurygáčková v disciplíně kata, Petr Pavlovič v disciplíně kumite a Zoe-Nela Zapalačová v disciplíně kumite. Další bronzové medaile byly v týmových disciplínách a to v kata tým ve složení Natálie Dukátníková, Pavlína Křupalová a Nela Navrátilová a dále v disciplíně en-bu tým Eva Kovářová a Petr Pavlovič a tým Natálie Dukátníková a Jakub Machálek.

„Co se týká výsledků, byly vynikající a těm, co získali nějakou medaili, upřímně gratuluji. Museli si to opravdu vybojovat. Je mi však líto těch, co skončili na 4. místě. Ze Vsetína jich bylo 9. A co se týká přesunutí soutěže do Ostravy, hala v ostravské části Dubina byla vynikající, ale přece jen organizace takového turnaje ve Vsetíně je pro nás jednodušší a tak doufáme, že zimní stadion bude příští rok už připraven a turnaj budeme moci uskutečnit tam,“ dodal trenér karate Radek Kleibl.





TANEČNÍ AKADEMIE 2019

Ve čtvrtek 16. května 2019 se ve vsetínském divadelním sále Lidového domu konala Taneční akademie ALCEDA. O zajímavou podívanou na pódiu se postaralo 200 účinkujících v 19 vystoupeních, která přišlo zhlédnout 265 diváků. Vystoupili členové kroužků trampolínek, lidového tance, rope skippingu, gymnastiky a ostatních pohybových kroužků z ALCEDA. Jednotlivá představení byla doplněná pěveckým vystoupením, ukázkou bojového umění, vystoupením orientálního tance v podání hostů taneční školy Shanti, klasického tance na špicích v podání žákyně ZUŠ ve Vsetíně a dětského folklorního souboru Vsačánek včetně cimbálové muziky.

Všem lektorům patří velké poděkování!



26. 5. 2019 **Den dětí s ANNOU** PANSKÁ ZAHRADA
NEDĚLE od 13 hod.
Tradiční akce s aktivitami a pódiovým vystoupením organizací pracujících s dětmi a mládeží.

16. 5. 2019 **Závěrečná taneční přehlídka** DIVADLO LIDOVÝ DŮM
ČTVRTEK VSETÍN
Vstupné: 100 Kč dospělí, 50 Kč děti, děti do 3 let zdarma. 16.30 - 18.00 hod.

30. 5. 2019 **Závěrečný koncert hudebního oddělení** klub ALCEDA
ČTVRTEK od 16 hod.
Vystoupí žáci hudebních kroužků ALCEDA a kapela DOCELA a LEDACO.

16. 6. 2019 **Fešák pes aneb Punta šou** PANSKÁ ZAHRADA
NEDĚLE od 15 hod.
Všechny milovníky psů zveme na ukázky práce s asistenčním psem, agility workshop a přehlídku dovedností přihlášených pejsků!
Povinná registrace na místě, maximální počet přihlášených pejsků je 30.

21., 24. - 25. 6. 2019 **Veletrh volnočasových aktivit** ALCEDO
PÁTEK
PONDĚLÍ
ÚTERÝ
Veletrh volnočasových aktivit ALCEDA k jeho 40. narozeninám.
Přijďte je s námi oslavit a strávit odpoledne hrami, soutěžemi, aktivitami a sportováním, které pro vás připraví vedoucí našich kroužků a kurzů.

LETNÍ TÁBORY 2019

Přijímáme přihlášky na letní tábory s ALCEDEM.

Nabídku najdete na www.alcedovsetin.cz

SLEDUJTE NÁS NA FACEBOOKU!

ALCEDO najdete na sociální síti **facebook** na adrese www.facebook.com/alcedovsetin.

Přidejte si nás a neuniknou vám žádné novinky ze světa ALCEDA.
Pravidelně přidáváme fotografie z akcí i kroužků.

ZŮSTAŇTE S NÁMI V KONTAKTU!



I. VELETRH VOLNÉHO ČASU

BUDOVA ALCEDA NA RYBNÍKÁCH
ČASOVÉ BLOKY: 8.15–11.15, 12.15–15.00

24.–26. 6. 2019
VSTUPNÉ: 50 Kč

CVIČENÍ NA TRAMPOLÍNKÁCH, SKÁKÁNÍ PŘES ŠVIHADLA
SLACKLINE, LANOVÉ AKTIVITY, DISCGOLF
NÁVŠTĚVA ZOOKOUTKU
NERF STŘELNICE
UKÁZKY KARATE
LEZECKÁ STĚNA
FOTOKOUTEK



**LET S VÁMI
VE VOLNÉM ČASE!**

PROSÍME O REZERVACI PŘEDEM NA EMAIL MARKETA.HROMADOVA@ALCEDOVSETIN.CZ, TEL. 734 643 797.

ZÁVĚREČNÝ KONCERT

absolventů hudebního oddělení **ALCEDA**

klub ALCEDO

čtvrtek 30. května 2019, 16.00 hod.



Vystoupí žáci hudebních kroužků **ALCEDA** a kapela **DOCELA** a **LEDACO**.



Vstupné dobrovolné.

GOLFOVÝ TÁBOR

Chata Búřov
Valašská Bystřice

11. - 17. srpna 2019



Již 6. ročník tradičního Masters je tady!

Opět na poetickém hřišti na **Búřově!** Naučíme se základy golfového švihu, krátké hry, puttingu. Neopomeneme golfová pravidla, etiketu a zásady správného chování.

Budeme hrát na devítijamkovém hřišti Golf Clubu Búřov. Těšit se můžete jak na celotáborové **Masters**, tak na spoustu her a aktivit nejen s golfovou tematikou.

Tábor je otevřen i pro rodiče! Vlastní hole nejsou nutností.

Doporučený věk: 7 - 99 let, mladší děti pouze za doprovodu rodičů.

Cena: 5 390 Kč/dítě

4 390 Kč jeden dospělý doprovod



Herecký

T Á B O R

Pojed' s námi na úžasnou výpravu za hereckou múzou!

Společně se budeme věnovat základním divadelním principům jako je hlasová, pohybová, herecká a režijně-dramaturgická příprava.

To vše v motivujícím prostředí Hájenky v Semetině s partou nadšených kamarádů.



Program zajišťují zkušení lektori a studenti JAMU v Brně.

MÍSTO: ZŠ BYSTRĚČKA

CENA: 1 590 Kč

PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR HLEDÁNÍ ZTRACENÉ DUHY

DOPORUČENÝ VĚK: 5-12 LET

NA OBLOZE SVÍTÍ SLUNÍČKO, A ZÁROVEŇ POTŘEBUJEME DEŠTNÍKY. TO JE NEPOCHYBNĚ DŮVOD VZHLÉDNOUT K OBLOZE, PROHLÉDNOUT SI DUHU A JÍT HLEDAT POKLAD...

TERMÍN I: 15.-19. 7. 2019

TERMÍN II: 12.-16. 8. 2019



CENY PRONÁJMŮ PROSTOR ALCEDA

Školící místnost	100–200 Kč/hod.
Klubovna	50–100 Kč/hod.
Sál taneční, sportovní (bývalá jídelna)	100–200 Kč/hod.
KLUB	200–500 Kč/hod.
Kancelář (wifi)	100–200 Kč/hod.
Skladovací prostory	500–1 000 Kč/měsíc
Zkušebna (1–4 kapely)	600 Kč/měsíc – smlouva na 1 rok
Zkušebna (1 kapela)	2 000 Kč/měsíc – smlouva na 1 rok
Fotoateliér	300 Kč/hod., každých dalších započatých 30 min. 50 Kč
Dataprojektor	300 Kč/den + 50 Kč/hod. nad 4 hodiny svícení
Plátno promítací	200 Kč/den
Plátno promítací 3x2 m	400 Kč/den
Malá zvuková aparatura	500 Kč/den
Bezdrátový mikrofon	100 Kč/den
Bezdrátový hlavový	100 Kč/den
Zvuková aparatura	700 Kč/den

Záviše Kalandry 1095
755 01 Vsetín

telefon: 571 417 704
737 259 255

e-mail: alcedo@alcedovsetin.cz
www.alcedovsetin.cz
www.facebook.com/alcedovsetin

Redakční rada:
Jaroslav Hlinský, Ivana Machalová,
Lindita Iljazi
Grafická úprava: Lenka Novotná
Foto: archiv ALCEDA
Foto titulní strana: Lenka Novotná



MĚSTO VSETÍN

Sledujte nás na facebooku:
www.facebook.com/alcedovsetin

Naši mediální partneři



Naši hlavní partneři

